

又到毕业季



小学生、初中生、高中生、大学生、硕士生、博士生……这个夏天,又一批学生迎来毕业。

祝福,唯有深深地祝福,送给毕业生们。毕业于他们的将来来说,不只是一段日子,一个记忆,它会是生命中最闪亮的流年。

本报通讯员 陈波/摄
本报记者/文



中国银行淮南分行开展“提振金融消费信心 助力构建和谐金融环境”普及金融知识进校园活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以人民为中心的发展思想,全力维护金融消费者合法权益,促进金融消费公平,树立良好企业形象,6月20日,中国银行淮南分行积极配合淮南市银行业协会,前往淮南联合大学开展“提振金融消费信心 助力构建和谐金融环境”普及金融知识进校园活动。

活动中,该行工作人员通过多种方式普及金融知识。一是发放防范电信诈骗宣传折页,提醒广大学生不要轻信虚假广告宣传,不要接听陌生电话。二是普及电子银行使用知识,解答学生们对电子银行产品的疑问,介绍电子银行使用注意事项。三是提示保护好个人信息安全,提醒广大师生注意保护个人隐私,不轻易点击陌生短信和链接,警惕上门推销、“扫一扫”送礼物等陷阱,旨在提升在校大学生金融投资安全意识和风险防控能力。活动当天共发放宣传折页500余份,普及金融知识超800人,获得了良好的反响。

下一步,中国银行淮南分行将持续主动作为、靠前服务,组织开展金融知识宣教活动,以实际行动践行保护消费者合法权益的主体责任。该行相关负责人表示,将以此次活动为契机,创新宣教形式,延伸服务半径,助力构建和谐稳定的金融消费环境,促进金融市场平稳健康发展。

